
【テーマ・商品】

【モニター目的】

子育/40歳未満：20％、ファミリー/40歳以上55歳未満：40％、シニア層/55歳以上70歳未満：40％
【回答期間】　8/7～8/16 【回答者数】　40名

結果報告 8月コープきんきテストキッチン「虫よけスプレー（ミストタイプ）」の持ち帰りアンケート

COOP虫よけミストスプレー
予定規格：200ml　価格：本体　498円　税込　538円
2016年4月発売予定

既存の『CO虫よけミストスプレー２００ｍｌ』を処方、容器などを変
更します。実際にご使用いただき『スキントラブル』や『使用感』を
確認し、主に品質面での問題のないことを確認します。

＊まず、結論的な評価結果から先に報告します。 

・総合評価（5段階）：4.5…子育ての評価が高く、ファミリーは評価が低めです。 

・購入意向（ぜひ+購入してもよい）：87％…全体的に購入に前向きな方が多く、購入したくないという方は0です。 

＊次に個別の評価結果を見ていきます。 

・スプレーのしやすさ（5段階）：4.6…子育ての評価が高く、ファミリーの評価が低めでした。 

・スプレーの勢い（ちょうど良い）70％：…子育ては「ちょうど良い」が100％でしたが、全体的にはやや強い方に偏りが出ています。 

・霧の広がり方（ちょうど良い）：77.5％…こちらも子育ては「ちょうど良い」が100％でしたが、全体的には広い方に偏りが出ています。 

・出した時のにおい（5段階）：4.0…シニアの評価がやや低めになっています。 

・使用直後の刺激の有無（5段階）：4.4…子育ては他年代よりやや刺激があるという回答が割合が多くなっています。 

・使用後の手触り：①さらさら70％ ②しっとり30％ 

・使用後の肌の感触（5段階）：4.3…子育ての評価が高くなっています。 

・使用後の肌のにおい（5段階）：4.3…シニアで「気にならない」という回答の割合が多くなっています。 

・トラブルの有無：異常というほどではないが気になる事があった：2名 

＊虫よけの利用について 

・購入したい理由：①使用感が気に入った64.7％ ②使い勝手が良い61.8％ ③容器が使いやすい50％ 

・購入したくない理由：①価格が高い ②量が多い ③今使っている虫除けの方が良い 

■組合員の声 

・このスプレーは噴射したあと、ほんとについたのかな？と思うくらい肌になじみ匂いも気にならず使いやすかったです。 

・香りと刺激が強くなく、使いやすかったです。ストッパーがついてるところも小さな子供の誤使用を防ぐことができて安心で
す。 

・庭の手入れの時に服の上や帽子の上からスプレーしました。全く寄ってこなくてはかどりました。顔に塗るのを忘れたので
顔には１匹きましたが、他の箇所は効果がありました。 

・このスプレーなら使い終わった後もガス抜きする手間がないのも、プラスだと思います。携帯用のミニサイズの商品もある
と、有り難いと思いました。 

・ストッパーがよくあるぐりっとまわすのでなくて使いやすくてよかった。ニオイは少し強い感じがする。もう少し柔らかいほう
がいいです。 

・この虫よけスプレーをすると、効果抜群だった。おかげで、かまれずに済んだが、量が多いので、重くて使いにくい。 

■概要  


